KOMLÓ VÁROS NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA 

ELNÖKÉTŐL

K I V O N A T
A Komló Város német Nemzetiségi ÖnkormányzatA Testületének
23/2020. ( IV. 17 .) NNÖ.sz. ha t á r o z a t a

Mi svábok” című könyvben való megjelenés költségeinek jóváhagyása

A 40/2020. (III.11.) Korm.rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, ezzel összhangban a nemzetiségek jogairól szóló CLXXIX. törvény 153.§ (1) és (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozom:

a „Mi svábok” című könyvben 4 oldalnyi terjedelmű megjelenés költségeit, mely 220.000.-Ft+ ÁFA. A könyv 4 oldalban a komlói németség történetét is tartalmazza. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény által megfogalmazott célok elérése érdekében Komló Város Német Nemzetiségi Önkormányzata a rendelkezésére álló anyagi, szakmai eszközökkel, tudásával támogatja azon kiadványok megjelenését, melyben a település német nemzetiségi kultúrájának és hagyományainak ápolásáról, az anyanyelv fejlesztésről írnak. Fontosnak tartja a közösség érdekében kifejtett tevékenységek és az azt meghatározó személyek elismerését, közzétételét mellyel elősegítheti ezen értékek megőrzését, továbbvitelét. 
Felkéri az elnököt, hogy az Esubius Kft-vel a megállapodást kösse meg. 
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